

Information gemäß § 75a Börsegesetz – Geschäftsjahr 2010

Datum	Veröffentlichung	Medium
01.01.2010	Finanzterminkalender	Website der Josef Manner & Comp AG
25.03.2010	Das jährliche Dokument	Website der Josef Manner & Comp AG
		Issuer Information Center
26.03.2010	Hinweisbekanntmachung	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
	Das jährliche Dokument	
14.05.2010	Einberufung	Website der Josef Manner & Comp AG
	Hauptversammlung	Issuer Information Center
14.05.2010	HV Ankündigung	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
		Website der Josef Manner & Comp AG
		Issuer Information Center
30.04.2010	Jahresfinanzbericht	Website der Josef Manner & Comp AG
		Issuer Information Center
30.04.2010	Hinweisbekanntmachung JFB	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
12.05.2010	Zwischenbericht 1.Q.2009	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
	Bekanntmachung	
12.05.2010	Zwischenbericht 1.Q.2009	Website der Josef Manner & Comp AG
		Issuer Information Center
15.06.2010	HV-Ergebnisse	Website der Josef Manner & Comp AG
17.06.0010	 	Issuer Information Center
17.06.2010	Dividendenbekanntmachung	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
24 00 2040		Website der Josef Manner & Comp AG
31.08.2010	HJFB Bekanntmachung	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
31.08.2010	Halbjahresfinanzbericht	Website der Josef Manner & Comp AG
11 11 2010	7	Issuer Information Center
11.11.2010	Zwischenbericht 3.Q.2009	Amtsblatt zur Wiener Zeitung
11 11 2010	Bekanntmachung	Mahaita dan Jaraf Managan O. C. A.C.
11.11.2010	Zwischenbericht 3.Q.2009	Website der Josef Manner & Comp AG
04.11.2010	D:I	Issuer Information Center
04.11.2010	Bilanz	Amtsblatt zur Wiener Zeitung

JOSEF MANNER & COMP. AG · A-1171 Wien · Wilhelminenstraße 6 · Telefon: +43 (01) 48822-0 · Telefax: +43 (01) 486 21 55

Werk Perg · A-4320 Perg · Linzer Straße 55 · Telefon: +43 (07262) 52491, 52259 · Telefax: +43 (07262) 52786

Werk Wolkersdorf · A-2120 Wolkersdorf · Johann Galler-Straße 9 · Telefon: +43 (02245) 4050-0 · Telefax: +43 (02245) 4050-6114

Handelsgericht Wien · FN 40643 w · UID: ATU14390602 · EORI-Nr.: ATEOS1000000331 · DVR: 0029041 · ARA-Lizenz-Nr. 106 · www.manner.com







